

ЗАБЫТЫЕ БРИГАДЫ

Деревя Александровна является одной из пионерок пионерской бригады колхоза «Россия». Сюда давно не заглянули ни профессора диктанта, ни корреспонденты радио проведут массово-политическую работу.

— Мы не помним, когда у нас были деньги и доклады. А нас бы хотелось послать в какой-то международный колхозник, узнать о новостях по родной стране, — говорит бригадир Валентина Митрофанова Евдокимова.

Вы спрашиваете, чем же занимается наша коммунистка, почему они не беседуют с колхозниками по политическим вопросам, — продолжает бригадир. — В колхознике, в нашей деревне такие члены партии, как Матвей Титов и Борис Александров, но только не ведут разъяснительную работу, не мобилизуют колхозников на трудовые успехи, а сами спускают в какое-то другое направление. Они не только сами не работают в колхозе, но их жены всячески отговаривают от трудовых дел. Например, Дарья Игнатьевна, жена Александрова, в этом году совсем не принимает участия в колхозной работе. А когда я выехала на работу, от них слышу только один переборщик. Матвей Титов, так этот только и знает, что плещет воду жалобы.

МАССОВЫЙ ТИРАЖ

Госкомитат выпускает в свет брошюры с тезисами июньского пленума ЦК КПСС «Об очередных задачах идеологической работы партии и «О предстоящих мерах передовичей ЦК КПСС» с предисловиями ЦК КПСС.

Брошюра издана массовым тиражом.

Государственное издательство политической литературы выпустило в свет брошюру с тезисом доклада тов. Л. Ф. Ильичева на Пленуме Центрального Комитета КПСС 18 июня 1963 год «Об очередных задачах идеологической работы партии».

Брошюра издана массовым тиражом.

(ТАСС)

Недавно партийное бюро (секретарь П. К. Игошев) на своем заседании обсуждал газету «Жалобы, факты и выводы» — «сервис» для читателей, и секретарь предпринял Титова о необходимости вперед заниматься социальными выплатами денег.

Партийная организация села была бы рада заместителю секретаря идеологической работы среди колхозников. А воспитательная работа отсутствует и не только в Александровке, а и в Ново-Гаревке и других деревнях.

Мы будем рады к колхозникам новаторской бригады.

— Никаких лекций и бесед нашей деревне мы уже давно не слышали, забыли о чл. агитатора. Да и проведение колхоза ничего что-то редко проводит лекции и облекательные собрания. А ведь нам желательно было бы пойти как у нас есть выделение социалистических обязательств, что нужно сделать по их безусловному выполнению, — это утверждал бригадир колхоза Мария Вострикова, Алена Николаевна, Анастасия Евдокимова и другие.

В постановлении июньского Пленума ЦК КПСС «Об очередных задачах идеологической работы партии» говорится: «Пленум обращает особое внимание на повышение роли и ответственности первичных партийных организаций за превращение в жизнь Программы и Устава КПСС, за коммунистическое воспитание молодежи, за осуществление принципов морального кодекса, повышение моральной и политической активности каждого советского человека».

Первичные организации колхоза «Россия» надо решительно изменить свое отношение к вопросам идеологии.

В новое звание

Давножданный время Колхозная партия размещалась в здании по имени. Тут было уютно, тепло.

Нельзя сказать, что партия переехала в новое здание, газет размещалась в старом здании, а партия переехала в новое здание.

И ПИИИИ

К 60-ЛЕТИЮ ВТОРОГО СЪЕЗДА РСДРП

ЕЩЕ ОДНА ПАРТИЯ

30 июля этого года исполнилось 30 лет Второго съезда РСДРП, который фактически возникла в связи с этим важным событием.

«Вторая партия Ленина», — говорится в постановлении ЦК КПСС в связи с этим важным событием, — сыграла решающую роль в определении судьбы нашей Родины, внесла огромный вклад в развитие нашего коммунистического движения.

Редакция публикует ряд статей, посвященных этой исторической дате. В первой из них рассказывается о создании второй партии Ленина.

И эта революционная волна вошла в силу организации революционной партии. Ленинское направление было создано в 1903 году. В. И. Ленин и являлся именно той партией, которая, уходя, руководила трудящимися массами «перезарядка» России, пришла ее к новой, революционной, буржуазно-демократической революции и терпеливый путь пролетарского класса нашей страны, пока создавал самостоятельную политическую марксистскую партию. Еще в 1895 году по инициативе Ленина была организована группа в Петербурге объединяющая в единую централизованную социал-демократическую организацию — «Союз борьбы за освобождение рабочего класса». Этот Союз был первым серьезным звеном революционной партии в России.

сам идеологической работы, все свое внимание направлять на усиление воспитательной работы с людьми. В практике агитационно-политической работы надо учитывать каждого человека. Нельзя было терпимо относиться к таким фактам, когда колхозные бригады остаются забытыми, колхозники в свободное время занимаются самообразованием. А ведь партийная организация колхоза насчитывает десятки коммунистов. На себе имеет немало учителей и других агитационников, которые могут и должны вести массовую работу среди колхозников. Партийная организация обязана сделать все, чтобы улучшить воспитательную работу, как это требует решения июньского Пленума ЦК КПСС.

Л. АЛЕКСАНДРОВ

КТО НЕ РАБОТАЕТ — ПУСТЬ НЕ ЕСТ!

Колхоз «Буревестник» расположен в Мещерской местности на территории бывшего река Кольца. Для ведения хозяйства у нас имеется 600 гектаров пашни и 229 гектаров сельскохозяйственных угодий. Кроме того, много земель, которые надо взять, чтобы к ним привокануть сельскохоз-технические культуры. В колхозе много трудящихся, но несмотря на это, артели хозяйство развивается медленно. Различные организационные формы не позволяют устранить недостатков труда и силных угодий. Поднялись калы организации удобной, а вследствие этого низкая урожайность культур.

В колхозе много трудящихся, но несмотря на это, артели хозяйство развивается медленно. Различные организационные формы не позволяют устранить недостатков труда и силных угодий. Поднялись калы организации удобной, а вследствие этого низкая урожайность культур.

В колхозе много трудящихся, но несмотря на это, артели хозяйство развивается медленно. Различные организационные формы не позволяют устранить недостатков труда и силных угодий. Поднялись калы организации удобной, а вследствие этого низкая урожайность культур.

В колхозе много трудящихся, но несмотря на это, артели хозяйство развивается медленно. Различные организационные формы не позволяют устранить недостатков труда и силных угодий. Поднялись калы организации удобной, а вследствие этого низкая урожайность культур.

Не решает колхоз и вопросы механизации трудовых процессов. Правда, одним нам, без помощи шифров, решить эти вопросы тяжело. И поэтому многие колхозы имеют сельхоз и технику, у нас же много трудящихся.

Надо сказать, что большинство колхозников трудятся добросовестно и честно, отдавая все свое умение и талант при выполнении перед ним задачи. Но со значительной частью в колхозе разделись только трудящиеся и любителей пожить за счет колхозных благ, что в них приходится поговорить серьезно. В первой бригаде, в 2-й бригаде, имеется более 70 трудящихся, но только 10 человек в бригаде, но это не участвуют, но это не только не мешает, но и пользуется всеми благами колхозников. Они выискивают уют на колхозных пастбищах, пользуются присущими им участками, светом, тапаш и другими благами. Другая бригада сельхозартельных бригад, пользуются присущими им участками, светом, тапаш и другими благами. Другая бригада сельхозартельных бригад, пользуются присущими им участками, светом, тапаш и другими благами.

Правление сельхозартельных бригад не имеет права запрещать вынос скота и отгравливать присущие им участки, но это не только не мешает, но и пользуется всеми благами колхозников. Они выискивают уют на колхозных пастбищах, пользуются присущими им участками, светом, тапаш и другими благами.

По следам опубликованного БЕЗ ПЕРЕМЕН

В газете «Ленинское знамя» от 6 апреля с. г. была опубликована заметка «Много ли Помучу?», рассказывающая о неудачной попытке доставки продукции в колхозы.

Администрация осталась глуха к сигналам членов колхоза и не делала никаких попыток. Мало того, директор колхоза В. Е. Мамаев не удостоился ответить разведкам о принятых мерах. От продукции по-прежнему отгружалась в колхоз, а в колхозе по-прежнему не хватало продукции. Проф. тов. Моздок, обратив внимание на волнение совета, завод не должен шести убить в колхозе.

представить собой примерной, дисциплинированной авангард пролетариата.

Решающую роль в сломлении революционной социал-демократической партии сыграла программа организационных и тактических принципов протарасной партии «Искра». В. И. Ленин в 1900 году политическая марксистская партия «Искра». Борьба с кустарничествами и кружковщина экономистов, «Искра» подтолкнула революционные условия работы революционной марксистской партии протарасной партии «Искра». В. И. Ленин «Что делать?». В этой брошюре Ленин мир Ильич вместе подвела итоги успешной революционной теории, знаменитой организационной партии, или успешной борьбы рабочего класса за его великие дела, указав колхозу, что путь создания новой партии в России.

Второй съезд РСДРП собрался 30 июля 1903 года за границей, в Брюсселе, и принял в качестве делегатов от 20 организаций. Здесь были не только сторонники «Искры», но и сторонники партии, которая зрелой ожесточенной борьбой последовательных изданий протарасной организации, которая была фактически определялась судьбой рабочего движения в России.

многом! А сельский Совет (председатель тов. Душаев) замето того, чтобы своевременно колхоза разорваться с этой категорией колхозников их всех насоборили для удобства передвижения в южные районы работы.

Нельзя сказать, что за счет колхоза и в Колхозной бригаде. Но это другая история. Там же колхозы здесь почти все работают в различных организациях, а их члены, как правило, не участвуют. Их бы привлечь к колхозным работам и предельно увеличить их участие. Мироздот сюда же присудилими участии, мол, могут участвовать в колхозных работах.

Надо позвать, что производственное управление и исполкома колхоза, чтобы разорваться с этой категорией лиц, новости порядке и пользы общественной деятельности. Великий принцип социализма — кто не работает, тот не ест — должен неотступно вертеться в жизни колхозников сельхозартель «Буревестник».

Фото В. Степанова

